

市文广新局

“当代《朝阳沟》”明年出炉 郑州图书馆新馆明年投入使用 文化架起暖心桥梁,提升郑州影响力

公共文化服务走在前列

在郑东新区拓展区,记者见到基建工程已完工的郑州图书馆新馆。步入馆内,近2000平方米的大厅宽敞明亮。新馆投资6亿多元,建筑面积7万多平方米,与老馆相比,新馆还将建成“智能化数字图书馆”,在软件上也更先进,是一所集文献典藏、检索咨询、学术交流、休闲娱乐等功能为一体的综合性现代化大型文化场馆。目前新馆正在后期建设阶段,预计明年“五一”前即可交付使用。

我市是唯一申报成功国家公共文化服务体系示范区的城市。今年以来,我市创建示范区加大投入,文化设施不断完善,市财政从今年起,连续5年每年设立公共文化发展专项资金3000万元,各县(市)区财政也都设立了公共文化发展专项资金,确保公共文化服务体系正常运转。

郑州图书馆、郑州市群艺馆、郑州市博物馆均为国家一级馆,郑州市青少年宫为“全国先进青少年宫”,市本级公共文化设施全部达标;12个县(市)、区的文化馆、图书馆,除登封市正按国家一级馆建设外,其他全部达到国家三级馆以上标准。市文广新局局长李宪敏说,“三馆一站”(美术馆、公共图书馆、文化馆、乡镇文化站)的免费开放,极大丰富和方便了市民的文化生活,受到市民的好评。

不久前,第八届舞蹈荷花奖当代舞现代舞评奖在郑华丽落幕,郑州人还沉浸在荷花金奖带来的喜悦中……近日,记者专访了市文广新局局长李宪敏,并探访郑州图书馆新馆、舞台艺术进社区活动等,亲身感受市文广新局在“学习贯彻十八大”中,加快推进公共文化服务体系建设的实施,实施文艺精品战略,加快文化产业发展,为中原经济区、郑州都市区建设提供的良好文化条件和舆论氛围。

记者 尚新娇



《水月洛神》剧照 郑州歌舞剧院供图

文化节会可圈可点,异彩纷呈

“第八届舞蹈荷花奖当代舞现代舞评奖在郑州市的成功举办,提高了我市及其河南的美誉度。”谈起刚刚结束的第八届中国“荷花奖”舞蹈大赛,李宪敏甚为欣然。

“荷花奖”是我国唯一国家级常设舞蹈大赛奖项,规格高、规模大。11月24日~28日,“荷花奖”大赛首次落户郑州,我市在大赛中喜获丰收,郑州歌舞剧院两部参赛作品全部获奖:群舞《我们在黄河岸边》获得当代舞作品金奖,双人舞《今生欠你的拥抱》摘得铜奖;市文广新局获得最佳组织奖。

此外,今年我市还举行了第九届绿城读书节、“2012郑州印博会”、“2012中原动漫嘉年华”、第九届中国郑州国际少林武术节开幕式大型文艺演出等。

“当代《朝阳沟》”明年出炉

“我市以政策带动、项目带动、园区带动助推文化产业快速发展,努力打造全国动漫产业中心,支持企业做大做强,目前登记注册的动漫企业已达89家,涌现出小樱桃、华豫兄弟、天乐等一批知名品牌,并制作了十几部原创作品,其中3部动画片被推荐为优秀国产电视动画片,使动漫产业业态质量得到提升。”李宪敏说。

谈到今后的打算,李宪敏表示,2013年的文化工作将继续常态化工作的开展,并推进《水月洛神》《斗笠县令》《清风茶社》等剧目走向市场,让更多人享受文化带来的愉悦。

他还透露,明年,我市将创作推出豫剧《都市阳光》,此剧将成为传承中原历史文脉、表现当代人观念情感、符合现代审美需求的当代《朝阳沟》。

文化惠民工程架起暖心桥梁

昨日,在位于航海路上的映月社区,郑州歌舞剧院正在这里举行“舞台艺术进乡村、进社区”专场演出活动。舞剧《水月洛神》中华丽欢快的“芙蓉池群舞”也被搬到了社区内的舞台。

据悉,今年我市“送艺术进基层、进乡村、进社区”千场演出已完成900场,年底前可全部完成;为全市每个行政村每月免费放映一场公益电影任务已经完成。

李宪敏深有感触地说,文化搭建起党委、政府与市民群众之间的桥梁,广大人民群众在享受文化愉悦的同时,大大增强了对党的深厚感情。

文化精品凝聚郑州影响力

今年,在推动文化精品工程方面,市歌舞剧院创作的《水月洛神》、市豫剧院创作的《斗笠县令》都取得不俗的成绩。

李宪敏在介绍我市的文化精品时如数家珍:“《水月洛神》继荣获第八届中国‘荷花奖’舞剧、舞蹈金奖后,今年9月获得中宣部‘五个工程’优秀剧目奖,参加国家大剧院举办的‘2012新春演出季’活动,王辰年黄帝故里拜祖大典专场文艺晚

会等演出,均获圆满成功;《斗笠县令》荣获中国戏剧节最高奖——优秀剧目奖,作为我市唯一进京献礼十八大展演剧目,用豫腔豫韵征服了首都观众,展示了我市现代豫剧的崭新风貌。”

“还有市曲剧团创作的大型古装剧目《曹操与杨修》,在河南省第五届黄河戏剧节上也荣获银奖。”李宪敏说,“这些剧种的大获成功,极大提升了郑州市文化的影响力。”

正道中环淘宝价 时尚达人抢先购 双12给力献礼,亲HOLD住吗

□记者 王一品

有一种实惠叫显而易见

你想避免漫长的等待而拿到自己的货品吗?你想先试穿合适再付款购买吗?你想在逛商场时也能买到精美实惠的礼品吗?中环百货全新打造时尚达人的双12之选。时尚:JJ精选货品七五折,G2000三至五折,esprit五折,男鞋部分经典款299~399元;优雅:艾格周末六折,esprit五折,米克芭娜一至五折,小熊、依恋、ROEM部分200减100;性感:暖衣,内衣部分一口价;动感:匡威低至六折,安踏六八折,mecity秒杀款120元;炫目:卡莲芳、玫瑰、南默、白井;童真:mecity秒杀款120元;璀璨:精选非黄金类珠宝首饰(手链、项链、吊坠、戒指精选一口价1212元);靓丽:化妆品原有优惠力度基础上再减免12%;潮流:女鞋精选一口价120~420元。

有一种享受叫购物体验

爱美是女人的天性,而逛商场也是女人的天性,也是一种享受。可以了解当下服装流行趋势,通过货比三家,选到质价相称时尚的商

品,当场试穿、当场买回家,颜色材质是否喜欢都一目了然,假如出现质量问题或者材质不对称的情况,不存在退换货的运费问题,买得更放心!另外中环百货金卡、钻石卡会员可免费停车、免费裁剪裤边,钻石卡会员可享受免费洗车服务。对卖场员工每月进行销售和服务规范培训,从员工和顾客的交流方式到如何为顾客选试服饰、站位,该百货公司都有标准要求,切实给顾客提供贴心的服务。相信在同等活动力度下,消费者还是喜欢到有实实在在体验的实体店消费购物。通过逛商场购物,调整情绪,享受生活吧。

有一种快乐叫圣诞狂欢

在这个圣诞节,做一个与众不同的女王吧,让自己耳目一新,换上华美的妆容,既大胆夺目也优雅迷人。想到去哪儿狂欢了吗?想见到圣诞老人得到礼物吗?快乐圣诞,欢购无限,中环百货为你准备一场惊喜狂欢宴。快乐圣诞满额赠、惊喜抽、会员多倍积分、积分超值兑、银行欢乐刷,同时珠宝、化妆、女装、男装、运动、箱包等品类也为各类的消费者带来意想不到的优惠。圣诞将至,我们共同狂欢吧!

